

世界之精彩,我要让你能听见

南京正大耳鼻喉医院广场倾情大义诊

近日,在建邺区南苑广场,南京正大耳鼻喉医院倾情义诊,旨在为市民送上耳鼻喉常见疾病防治的科普知识,同时也为有需要的人进行免费的耳鼻喉普查,呼吁大家关注耳健康。据了解,前来咨询的市民逾千人,大家对义诊行动给予高度好评,住在附近吉庆家园的周大爷说,他的听力水平从去年就开始下降,如果不是咨询了南京正大耳鼻喉医院的常英展院长,他真的不知道还可以对听力进行干预治疗,非常感谢医院的善心大义诊。



义诊现场 快报记者 施向辉 摄

现场扫描

正大义诊为唤醒公众关注耳健康

早上9点钟开始,在南苑广场义诊的南京正大耳鼻喉专家桌前已经排起了长队,“我年纪大了,听力好像越来越差,有没有好的办法治疗”、“我看电视时,全家人都认为音量太大,是不是听力下降”?在义诊广场,各种与耳朵相关的问题不绝于耳。

南京正大耳鼻喉医院常英展院长介绍说,听力障碍是“看不出的残疾”,不像盲人、肢体残疾人、脑或精神残疾人那样显现,而听力障碍者又大多内向,不善表述自身的痛苦,所以听力问题缺乏社会认知。这也是我国自2000年起建立“爱耳日”,唤醒公众关注听力的目的。目前门诊

见到和噪声相关的病例是鞭炮引起的急性听力损失和不当使用随身听引起的慢性听力损害。毫无疑问,不良生活方式会严重影响听力。除了烟、酒、熬夜外,在此要强调的是鞭炮、摇滚乐、夜总会、健身房、飙车等噪声引起的听力损害。此外,尤其要引起学生注意的是不当使用随身听会损害听力。

特别提醒

睡觉打鼾的问题不容小觑

“一上午我义诊接待的市民中,除了关心听力外,约有40%的人来问打鼾的事,但是正确认识到打鼾危害的人却少之又少”,南京正大耳鼻喉医院常英展院长说,在许多人眼里打鼾都是可治可不治的疾病,因为许多

人都有过十几年的打鼾经历,但是都没有什么危害,这还不证明打鼾没有危害吗?更有人认为打鼾就是睡得香。其实打鼾的危害是隐性的,只不过大家没有把这些危害和打鼾联系在一起。

专家认为,多数鼾症患者除鼾声过响外,还存在不同程度的憋气现象,即医学上所称的睡眠呼吸暂停综合征,会出现一系列缺氧症状,易并发高血压、心脑血管疾病、心肌梗塞、心率失常等症状,严重者可发生猝死。“减肥适合早期及轻度患者,因鼾症患者大多肥胖,可经过锻炼及控制饮食来减轻体重。手术治疗适合上气道阻塞的患者,如:鼻甲肥大、鼻中隔偏曲、扁桃体肥大、悬雍垂肥大及软腭下垂等,通过鼻中隔矫正术、腭咽成形术、舌体部分切除等手术方法解决通气问题”,常英展说。

医院尖端手术一览

1. 等离子消融术

治疗范围:鼻炎

“美国杰西低温等离子微创疗法”,它以其全新的软组织切除方式,实现了组织的切割与减容,它在减少组织损伤的同时提供了有效的对组织进行切割的能力。对于咽部顽固性咽炎,能精确治疗病根。

2. 筛前神经阻断术

治疗范围:过敏性鼻炎

美国筛前神经阻断术是新一代过敏性鼻炎微创疗法,从根源上解决过敏性鼻炎反复发作问题,具有复发率低、安全无痛、康复时间短、无副作用、风险小等5大突出优势。

3. H-UPPP多平面联合术

治疗范围:鼾症

H-UPPP(美氏悬雍垂腭咽成形术)多平面联合术是全新升级版的鼾症诊疗术,结合等离子消融,避免了传统UPPP(悬雍垂腭咽成形术)并发性发生,提高了UPPP的效果和安全性,受到学术界的广

泛重视并迅速推广。

4. 鼓室成形术+听力重建术

治疗范围:中耳炎

采用国际先进的鼓室成形术+听力重建术,结合多年丰富的临床经验,高效治疗中耳炎等耳科疾病!该疗法是一种可以高效治疗中耳病灶和重建鼓室传音结构的手术,目的是清除病灶,并修复鼓膜及重建听骨链,以达到提高听力的目的。目前正大耳鼻喉医院已成功进行耳病鼓室成形、听力重建等手术1000多例,分别取得了良好的治愈效果。

5. 光导纤维射频术

治疗范围:声带息肉

“日本光导纤维射频术”主要应用最新一代日本奥林巴斯光导纤维电子喉镜结合美国新一代杰西低温等离子消融术对声带部位息肉及小灶准确定位摘除,手术治疗声带息肉和声带小结具有视野清晰、手术精确率高、损伤小、反应轻、患者痛苦少等优点,且简单易行。

资料链接 南京正大耳鼻喉医院

南京正大耳鼻喉医院地处秦淮区大明路149号。是按照国家标准设计与建造的一家集医疗、保健、预防为一体的耳鼻喉专业医院。以“耳鼻喉专业领航者”为战略品牌定位,充分吸收专业化、细

致化的医疗管理模式。医院设立耳病、鼻病、咽病、喉病、儿童鼻窦炎、儿童鼾症等多个诊疗区,同时细分出多导睡眠呼吸、电测听、室内窥镜检查室、电子喉镜等多个检查室。快报记者 张弛

他健康

前列腺疾病不是中老年人专利

对症治疗是不二法则

38岁的严先生是南京某外资企业的业务经理,前段时间发现自己有尿频尿急的现象,在网上看到相关资料是前列腺炎的症状,便在药店买了一些治疗前列腺炎的药,没想到越吃越严重,甚至出现了功能障碍。严先生几乎对治疗失去了信心,脾气也变得暴躁起来。这一切妻子都看在眼里,除了日常照顾他,还帮他四处求医。后来经过网上咨询,他们便找到了位于南京市汉中中路129号的金陵男科医院。检查发现,严先生是急性前列腺炎,因为耽误治疗而造成了性功能障碍。

门诊中最小的前列腺炎患者只有18岁

除了严先生这样的社会中流砥柱,还有不少年轻人被迫加入了与前列腺疾病抗争的队伍中。2月初金陵男科医院公布了20年的临床统计数据,数据显示男性生殖疾病出现了明显的年轻化趋

势,其中门诊就诊的20-40岁的男性中,20%患有前列腺炎;40岁以上男性,50%患有功能障碍和前列腺增生。“92、93年,医院刚成立的时候,来就诊的前列腺疾病患者只占20%左右,而且高发年龄集中在35岁以上。但2000年之后,前列腺疾病就诊人数明显上升,去年统计已经占到总门诊量的50%,且以20-30岁年龄段的人群多见,年龄最小的只有18岁。”金陵男科张鹏院长介绍道。

前列腺治疗不能“千人一方”

“在临床中前列腺炎根据病因病理的不同,可以分为多种类型,所以治疗一定不能千人一方。”金陵男科副主任医师姚金先介绍,目前该院一直采用前列腺疾病分型治疗技术。分型治疗技术是在明确诊断病因的基础上,根据病史、年龄、病因、致病菌等

诸多因素,为患者“对症治疗”,利用微波、超声电导、智源肽、多维汇聚等手段,有效治疗各种前列腺炎、前列腺结石、前列腺囊肿、中老年前列腺增生(肥大)、尿道狭窄等,分型治疗不仅可以确切治疗前列腺疾病,还可有效确诊因前列腺炎引起的各种并发症,如阳痿、早泄、不育症等。在治疗方式上,前列腺分型诊疗系统具有三大特色诊疗技术:无创非介入智能前列腺治疗系统,智源肽前列腺生物治疗系统和中西医结合超声电导前列腺治疗系统。王瑞梅 快报记者 张弛

相关链接

无创非介入智能前列腺治疗系统:是金陵男科医院前列腺分型诊疗系统中一个重要的特色技术,通过应用频率为13.56MHZ高频电磁场的体外电场热疗机,将电极之间的人体组织及病变组织加热,从而达到治疗机体组织的

亚急性、慢性炎症或肿瘤疾病的目的。

智源肽前列腺生物治疗系统:金陵男科医院是江苏省最早将智源肽前列腺生物诊疗系统引进临床使用的医院之一,自推入临床广受患者好评。该系统是由“男科泰斗”郭应禄教授与中科院郑万勳教授在美国宾夕法尼亚州的科研中心提供技术支持,历经十年临床试验研发而成,是当前国际最高端的前列腺权威诊疗设备。

中西医结合超声电导前列腺治疗系统:金陵男科医院最新引进了超声电导治疗仪,该治疗仪是近年来欧美国家新兴的物理治疗技术。通过双频超声机理、脉冲电机理、按摩机理、药物渗透,机声电相结合,多层次复合治疗,利用现代科技手段和中西结合的办法,经体外穴位法,体内靶向定位法对前列腺病灶组织进行物理治疗,有效的解决前列腺患者的痛苦,达到最佳的疗效。

慢性病

我国脂肪肝发病率逐年提升

规范化治疗是关键

为唤起公众对脂肪肝疾病的关注,由中国医师协会主办、赛诺菲公司大力支持的“2012全国脂肪肝健康促进项目”近日在上海正式启动。中国医师协会会员部谢启麟主任表示:“脂肪肝是严重危害公众健康的重大慢性疾病,也是公认的隐性肝硬化的常见病因。34家脂肪肝诊疗中心的建立也能为临床医生架起互动和信息沟通的平台,全面提高医生的专业素养和业务水平,推动脂肪肝治疗的规范化。”

脂肪肝是由于各种原因引起的肝细胞内脂肪堆积过多造成的病变。上海交通大学医学院附属仁济医院消化内科曹德教授指出:“相当一部分患者不把脂肪肝当回事,误以为脂肪肝不是真正的疾病,无需治疗。其实,脂肪肝不仅是一种独立疾病,还会引起多种共病的产生。”

其实,脂肪肝属于可逆性疾病,早期诊断及及时治疗可恢复健康。上海交通大学医学院附属新华医院消化内科范建高主任指出:脂肪肝的治疗存在着两个误区,一方面很多患者盲目、自行购药服用,甚至加大剂量服用,这样的做法是绝对不可取的。另一方面,脂肪肝症状隐蔽,不少患者自我感觉良好就自行停药,没能坚持足疗程。

脂肪肝患者必须及时前往正规医院,在专科医生的指导下合理规范用药。保肝药物的疗程一般需要6个月至1年,患者可以在医生的指导下适当选用1-2种保肝药物如多烯磷脂酰胆碱类肝细胞膜保护剂(如易善复)来改善肝功能,促进肝脏康复。治疗的同时还要注意监测与随访。

资讯

省人医 周二有公益讲座

3月13日(周二)下午2:30,江苏省人民医院将在门诊18楼大会议室举行淋巴瘤患者健康教育会,届时会有我院血液科李建勇、徐卫教授,病理科张智弘主任及血液科濮益琴护士长给大家介绍淋巴瘤的分型、治疗及康复中的注意事项。

医技前沿 吞咽障碍治疗技术有新突破

吞咽障碍的发病数日益增多,该病是脑卒中和脑外伤最常见的并发症之一。如何解决吞咽障碍问题,记者近日从南京脑科医院获悉,该院康复医学科在吞咽障碍治疗技术上取得新突破,并成功获得了国家发明专利。

南京脑科医院康复医学科主任邵伟波介绍,吞咽障碍是一种临床症状,表现为食物从口腔输送到胃的过程发生障碍,很容易造成患者营养不良、脱水、吸

人性肺炎等并发症,甚至易引起窒息和死亡,已逐渐成为临床医学广为关注的一组病症。康复病房中一位家属告诉记者,她的丈夫大年初一发生大面积脑梗,好不容易经溶栓抢救成功,却不能吃东西,一直靠鼻饲往胃里面打食物,又因鼻饲管残留造成反复吸入性肺炎发生,病人脸色腊黄。半个月前经康复科新技术治疗,解决了病人的吞咽障碍问题,能吃东西之后,气色明显好转。

“国内治疗脑卒中后的吞咽障碍通常采取的是尿管球整扩张,由于尿管球的球整是球状形态,不容易达到固定并扩张的效果,球囊容易上下滑动,容易增加环咽肌再度继发性狭窄的危险”,邵伟波主任说,他们一直致力于吞咽障碍的研究和治疗,采用进口材料自行设计和制作了一种柱状球囊,并成功获得了国家发明专利。

通讯员 徐晓蓉 快报记者 金宁